

6周23万立方米:南海可燃冰试采刷新记录

记者从中国地质调查局南海神狐海域试采平台获取的最新数据显示,截至21日14时52分,我国南海神狐海域可燃冰试采已连续试采达42天,累计产量超过23.5万立方米。

在此期间,可燃冰试采平台遭遇了今年第2号台风“苗柏”正面袭击。经试采平台工作团队精心部署,台风未对平台安全及试采工作造成影响,可燃冰保持平稳持续产气。我

国通过可燃冰勘查开发理论、技术、工程和装备的自主创新,最终超预期完成试采工程目标,取得可燃冰试开采的历史性突破。

中国地质调查局广州海洋地质调查局局长、试

采现场指挥部指挥长叶建良介绍,5月10日起,中国地质调查局从我国南海神狐海域水深1266米海底以下203—277米的可燃冰矿藏开采出天然气,并试气点火。5月18日,国土资

源部宣布我国海域首次可燃冰试采成功。5月27日开始,按照施工方案整体安排开展温度、压力变化对储层、井底、井筒、气体流量等影响的科学测试与研究。至6月10日14

时52分,总产气量达21万立方米,平均日产7000立方米,获得各项测试数据264万组。目前试采平台产气过程平稳,井底状况良好,为下一步工作奠定了坚实基础。 据新华社



屋顶建路走车 网友戏称“很重庆”

前天,又一“很重庆”的建筑在网上引起广泛关注。网友拍摄的照片显示,一栋五层建筑上面居然有一条马路通车,这条马路也是楼房的“屋顶”。记者了解到,这条道路是重庆一小区内部道路,因地势原因造成在屋

顶通车的情况。

网友江先生在网上发布了两张“屋顶通车”的照片,同时称在重庆第一次见到在屋顶上有条路。江先生的照片显示,这条“屋顶马路”位于一栋四层楼房房顶,屋顶上有多辆汽车通行,而在马路后

面还有一栋建筑。

这两张照片也引发网友热议,很多重庆人表示“不用大惊小怪”,“屋顶马路”也被称为是继“轻轨穿楼”“楼内公交车站”等又一“很重庆”的建筑。

据《北京青年报》

天舟一号进入独立运行阶段 将择机释放立方星

21日9时47分,在经过两个月的组合体飞行后,天舟一号按计划与天宫二号实施撤离,开始进入独立运行阶段。

21日9时16分,地面发送指令,天舟一号货运飞船与天宫二号空间实验室分离;按程序,天舟

一号逐步退至前向120米并保持位置,待地面确认状态正常后,发令控制天舟一号正常撤离,天舟一号建立三轴稳定对地飞行姿态,在高度约390公里的近圆轨道上开始独立运行。

在此阶段,天舟一号继续开展空间应用和航天

技术等领域的多项实(试)验,择机释放立方星,与天宫二号进行自主快速交会对接和第三次推进剂补加试验。

按照计划安排,独立运行阶段任务结束后,天舟一号还将视情开展拓展试验和应用。 据新华社

民政部: 每年6月底前要公布彩票公益金使用情况

记者21日从民政部获悉,民政部办公厅日前印发《民政部彩票公益金使用管理信息公开办法(试行)》和《民政部彩票公益金项目督查办法(试行)》,明确要求加强资金使用监管,每年6月底前向社会公布资金使用情况。

根据《民政部彩票公益金使用管理信息公开办法(试行)》,公益金使用坚持“谁使用、谁分配、谁管理、谁公开”原则。各级民政部门、各申报公益金项

目预算的民政部门内设机构和直属单位(以下简称项目单位)是公益金使用管理信息公开的责任主体,要公开项目名称、项目单位、资金额度、项目联系人以及资金管理、分配额度等信息。

办法要求,各级民政部门、项目单位应当在每年6月底前公布公益金使用管理信息;各级民政部门应当按照财政部门有关规定,将公益金有关信息纳入部门预(决)算信息

公开;民政部每年6月底前将上年度使用彩票公益金情况向社会公告。

办法要求,对督查过程中发现项目单位存在提供虚假材料,虚报、套取、挤占、挪用彩票公益金及其他违法违规行为的,要依照有关规定处理。民政部门在督查工作中有徇私舞弊、违规操作等行为的,依照相关规定由有关部门追究相应单位和责任人的责任。

据新华社

沙特王储被废黜

国王萨勒曼任命自己儿子接替

沙特阿拉伯国王兼首相萨勒曼21日发布命令,免去他的侄子穆罕默德·本·纳伊夫的王储、副首相和内政大臣职位,任命自己儿子、副王储、第二副首相穆罕默德·本·萨勒曼为王储和副首相,并继续担任国防大臣一职。这是萨勒曼2015年1月登基以来第二次废黜王储。

据沙特国家电视台报道,沙特效忠委员会34名成员中的31人支持这一任免决定。效忠委员会是沙特王室挑选王

位继承人的机构,其成员由王室高级成员组成。

萨勒曼在国王令中指示21日晚间在伊斯兰教圣城麦加举行王室成员向穆罕默德·本·萨勒曼效忠的仪式。

今年31岁的穆罕默德·本·萨勒曼自2015年年初被任命为副王储兼国防大臣以来,在军事上主导了对也门胡塞武装的军事打击行动,在经济上启动了旨在摆脱对石油依赖的名为“2030愿景”的经济和社会改革计划。

今年57岁的穆罕默德·本·纳伊夫一直以来负责沙特的国内治安和反恐斗争。

在沙特开国君主阿卜杜勒-阿齐兹过世后,王位一直在他的30多个儿子中继承。前国王阿卜杜拉2015年1月病逝后,萨勒曼继承王位,后废黜了同父异母的弟弟穆克林的王储职务,任命穆罕默德·本·纳伊夫为王储、自己儿子穆罕默德·本·萨勒曼为副王储。

据新华社

布鲁塞尔中央火车站发生爆炸事件

嫌疑人被击毙,未造成其他人员伤亡

比利时当地时间20日20时30分左右,一名30多岁的男子在首都布鲁塞尔中央火车站引爆携带的爆炸装置,但没有造成人员伤亡。这名男子被随后赶来的军警击中,后不治身亡。

比利时联邦检察院发言人埃里克·范德尔·西普特21日在记者会上

说,嫌疑人身份已得到确认,为现年36岁的摩洛哥人乌萨马,来自布鲁塞尔莫伦贝克区,曾在警方留有案底,但没有参与恐怖活动的记录,警方已对其住所进行了搜查。

西普特介绍说,嫌疑人携带的行李箱是一个自制爆炸装置,内部装有钉子以及一些小型煤气罐。

比利时内政大臣让·让邦表示,嫌疑人原本打算引爆一颗威力更大的爆炸装置,由于比利时军警应对及时,这起原本可能引发严重后果的恐怖袭击被挫败。

21日上午,布鲁塞尔中央火车站的封锁已被解除,火车和地铁均已恢复运行。 据新华社

巴西联邦警察: 已掌握总统特梅尔受贿证据

巴西联邦警察当地时间20日公布的一份报告显示,警方已掌握总统特梅尔受贿的相关证据。

这份文件是19日联邦警察递交给联邦最高法院的。警方说,特梅尔通过其亲信、前众议员罗德里戈·罗沙·洛雷斯,收取了肉类生产加工企业JBS集团负责人若埃斯利·巴

蒂斯塔的贿赂。

警方还说,在调查过程中,特梅尔和洛雷斯两人都拒绝回答警方的问题,但这不会对警方现已掌握的证据产生影响。

正在俄罗斯进行国事访问的特梅尔在莫斯科回应说,“这是一场司法审判,而非政治审判,司法机构会给出公正裁决”。

巴西媒体5月披露,巴蒂斯塔向司法机构交出一段今年3月录下的与特梅尔谈话录音,录音内容显示特梅尔要求这家企业向已入狱的前众议长库尼亚每月支付一定费用作为“封口费”,以换得后者在狱中保持沉默。不过,特梅尔随后在公开场合否认此事。 据新华社

卡塔尔: 攻击卡塔尔通讯社黑客来自断交国

据半岛电视台21日报道,卡塔尔已经确定,攻击卡塔尔通讯社的黑客来自邻近的断交国家。

卡塔尔总检察长阿里·本·费泰斯·马里说:“有足够证据证明,黑客来自邻近的断交国家。”他说,正常情况

下,可就黑客入侵现象与相关国家进行联系、通告入侵黑客资料,相关国家据此确定黑客身份。但卡塔尔目前“被封锁”,不可能获知任何信息。

6月5日,巴林、沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国以卡塔尔支持恐怖主

义活动、破坏地区安全局势等为由,宣布断绝与卡塔尔外交关系,并切断与卡塔尔的海陆空联系。随后,又有多个国家宣布与卡塔尔断交。观察人士指出,卡塔尔通讯社遭黑客入侵事件成为断交风波直接导火线。 据新华社